

**MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI**  
*Complexul Sportiv Național Poiana Brașov*

**A N U N Ţ**

privind selecția dosarelor de înscriere la concursul pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a 2 (două) posturi contractuale de execuție vacante de Tehnician–recepționar hotel, treaptă profesională IA

În urma verificării dosarelor de înscriere la concursul pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a 2 (două) posturi contractuale de execuție vacante de **Tehnician–recepționar hotel, treaptă profesională IA**, astfel:

- **1 (un) post contractual de execuție vacant de Tehnician–recepționar hotel, treaptă profesională IA în cadrul Compartimentului Hotel Caraiman.**

- **1 (un) post contractual de execuție vacant de Tehnician–recepționar hotel, treaptă profesională IA în cadrul Compartimentului Hotel Olimpic.**

Comisia de concurs numită prin decizia directorului C.S.N. Poiana Brașov nr. 171/13.07.2015, a decis :

Nr. crt	Nume și prenume candidat	Candidat la postul din cadrul compartimentului	Rezultatele selectării dosarelor de înscriere	Motivul respingerii
1	Borodi Iuliu-Gheorghe	Hotel Caraiman	admis	-
2	Măinescu Raluca- Diana	Hotel Caraiman	respins	Nu indeplinește condițiile de vechime în activitatea de recepționar hotel de minim 3 ani

Candidatul Borodi Iuliu-Gheorghe este declarat „**admis**” cu condiția obligatorie ca până la data de 17.08.2015 să prezinte adeverința medicală eliberată de un medic specialist-medicina muncii din care să rezulte că este apt pentru munca de noapte cu responsabilități de recepționar de hotel.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului,

**Comisia de concurs:**

Președinte: Ungureanu Vasile - director în cadrul C.S.N. Poiana Brașov

Membri : Voicilă Filofteia - contabil șef în cadrul C.S.N. Poiana Brașov

Membri: Băjan Mirel - șef serviciu în cadrul Compartimentului Hotel Olimpic

Secretar : Bujor Maria – referent IA resurse umane C.S.N. Poiana Brașov



Afișat astăzi, 11.08.2015